

<p>Informații personale</p> <p>Nume / Prenume Adresă(e) Telefon Fax(uri) E-mail(uri) Naționalitate(-tăți) Data nașterii Sex</p> <p>EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ</p>	<p>POHOAȚĂ NICU</p> <p>română 5. 04. 1961 B</p>
<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Activități si responsabilități principale</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>An univ. 2015-2016</p> <p>Conf. univ. dr.</p> <p>Cursuri universitare predate la Facultatea de Arhivistică, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”:</p> <p>a) Licență:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Istoria modernă a românilor; • Istoria modernă universală; • Metodologia cercetării istorice. <p>b). Masterat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Managementul proiectelor. <p>Responsabilități principale în cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea de Arhivistică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Membru al Senatului Academiei de Poliție „Al. I Cuza”; • Membru al Consiliului Facultății de Arhivistică; • Membru al Comisiei pentru asigurarea calității (Academia de Poliție „Al. I. Cuza”); • Membru al Colegiului de redacție al revistei „Hrisovul. Anuarul Facultății de Arhivistică”; • Coordonator de lucrări de licență și disertație; • Membru în comisiile de examene. <p>Academia de Poliție „Al. I. Cuza”, Facultatea de Arhivistică.</p> <p>Activitate didactică și de cercetare științifică.</p>
<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul</p>	<p>An univ. 2012-2015</p> <p>Conf. univ. dr.</p>

<p>ocupat</p> <p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Cursuri universitare predate la Facultatea de Arhivistică, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”:</p> <p>a) Licență:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Istoria modernă a românilor; • Istoria modernă universală; • Istoria instituțiilor moderne românești (Țara Românească, Moldova; România); • Istoria instituțiilor moderne din Transilvania; • Instituțiile din Transilvania medievală și premodernă; • Metodologia cercetării istorice; • Istoria contemporană a românilor. <p>b). Masterat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Managementul proiectelor. <p>Responsabilități principale în cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea de Arhivistică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Membru al Senatului Academiei de Poliție „Al. I. Cuza”; • Membru al Consiliului Facultății de Arhivistică; • Membru al Comisiei pentru asigurarea calității (Academia de Poliție „Al. I. Cuza”); • Membru al Comisiei pentru asigurarea calității (Facultatea de Arhivistică); • Membru al Colegiului de redacție al revistei „Hrisovul. Anuarul Facultății de Arhivistică”; • Coordonator de lucrări de licență și disertație; • Membru în comisiile de examene.
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Academia de Poliție „Al. I. Cuza”, Facultatea de Arhivistică.</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Activitate didactică și de cercetare științifică.</p>
<p>Perioada</p>	<p>2008-2012</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p>Lector univ. dr.</p>
<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Cursuri universitare predate la Facultatea de Arhivistică, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”:</p> <p>b) Licență:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Istoria modernă a românilor; • Istoria modernă universală; • Istoria instituțiilor moderne românești (Țara Românească, Moldova; România); • Istoria instituțiilor moderne din Transilvania; • Istoria instituțiilor moderne și contemporane românești; • Istoria administrației publice românești. <p>b). Masterat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Managementul proiectelor. <p>Responsabilități principale în cadrul Facultății de Arhivistică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Secretar al biroului catedrei de arhivistică și istorie; • Membru al Comisiei pentru asigurarea calității (Facultatea de Arhivistică); • Membru al Colegiului de redacție al revistei „Hrisovul. Anuarul Facultății de

<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p><i>Arhivistică</i>”;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Coordonator de lucrări de licență și disertație; • Îndrumător de an; • Membru în comisiile de examene. <p>Academia de Poliție „Al. I. Cuza”, Facultatea de Arhivistică.</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Activitate didactică și de cercetare științifică.</p>
<p>Perioada</p>	<p>1994-2008</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p>Profesor titular, grad didactic I, doctor în istorie.</p>
<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Activitate de predare-învățare; Șef de catedră.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Liceul de Metrologie „Traian Vuia”, București.</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Activitate didactică.</p>
<p>Perioada</p>	<p>2004-2007</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p>Lector univ. dr. (asociat).</p>
<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Cursuri universitare predate la Facultatea de Istorie, Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Istoria modernă universală; • Stat și națiune în istoria modernă a Sud-Estului Europei; • Didactica istoriei.
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Responsabilități principale:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Director adjunct al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic; • Coordonator de lucrări de licență. <p>Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”, Facultatea de Istorie.</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Activitate didactică și de cercetare științifică.</p>
<p>Perioada</p>	<p>2002-2003</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p>Inspector de specialitate la disciplina Istorie.</p>
<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Îndrumarea și controlul activității profesorilor de istorie din învățământul preuniversitar din Municipiul București.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Inspectoratul Școlar al Municipiului București.</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Activitate managerială și de specialitate.</p>

<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Activități și responsabilități principale</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>1985-1994</p> <p>Profesor titular.</p> <p>Activitate de predare-învățare.</p> <p>Unități de învățământ preuniversitar din Piatra Neamț (Liceul industrial nr. 2) și Municipiul București (Școala nr. 22, Școala nr. 84).</p> <p>Activitate didactică.</p>
<p>Educație și formare</p>	
<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p>1981-1985</p> <p>Specializarea istorie-filozofie, diplomă de licență.</p> <p>Istoria universală, Istoria românilor (epocile antică, medie, modernă și contemporană); discipline speciale, auxiliare și conexe ale științei istorice.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Competențe științifice, psiho-pedagogice și metodice privind predarea-învățarea istoriei. • Inițiere în metodologia cercetării istorice. • Cursuri și seminare speciale de istorie modernă. <p>Universitatea „Al. I. Cuza”, Iași, Facultatea de Istorie și Filozofie, specializarea istorie-filozofie.</p>
<p>Perioada</p> <p>Calificarea/ diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate /competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare</p>	<p>1980-1981</p> <p>Gradul de sublocotenent în rezervă (acordat în 1985)/livret militar.</p> <p>Program de pregătire pentru militar cu termen redus (9 luni);</p> <p>Pregătire militară, arma infanterie, specialitatea 1.</p> <p>U. M. 01175 Iași.</p>
<p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma</p>	<p>1976-1980</p> <p>Învățător, diplomă de bacalaureat pentru învățător.</p>

<p>obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare</p> <p>Perioada</p> <p>Calificarea/diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate /competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul institutiei de învățământ/furnizorului de formare</p>	<p>Disciplinele de cultură generală și de specialitate. Competențe profesionale pentru specializarea de învățător.</p> <p>Liceul Pedagogic, Suceava.</p> <p>1968-1976</p> <p>Absolvent al învățământului obligatoriu de 8 clase.</p> <p>Disciplinele de cultură generală.</p> <p>Școala generală Brăiești, comuna Cornu Luncii, județul Suceava.</p>
<p>Aptitudini și competențe personale</p>	<p>Formare inițială: studii de licență de lungă durată (4 ani), absolvite cu media generală 10, ca șef de promoție pe țară, certificate prin diplomă de merit și foaie matricolă.</p> <p>Formare continuă:</p> <ul style="list-style-type: none"> • definitivatul în învățământ, 1988 (media 10); • doctorand, Universitatea „Al.I.Cuza”-Iași, 1994; • gradul didactic II, 1996 (media 10); • doctor în istorie, 2001 (calificativ „foarte bine”); • gradul didactic I, 2002 (media 10); • lector universitar, 2004. • conferențiar universitar, 2012. <p>Specializare: Istoria modernă a românilor și Istoria modernă universală.</p> <p>Lucrări științifice publicate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • cărți de cercetare cu autor unic, cu caracter de monografie: 2; • studii și articole publicate: peste 30; • studii și articole publicate în reviste/volume indexate în baze de date internaționale recunoscute de CNCS: 25; • studii și articole publicate în volume ale unor conferințe științifice internaționale: 4; • cărți de specialitate coordonate: 1; • cărți de specialitate realizate în colaborare la nivel internațional: 4 volume. <p>Comunicări științifice susținute în timpul deținerii ultimului loc de muncă (ultimii 7 ani): 14.</p> <p>Contracte de cercetare în calitate de director de proiect: 2.</p> <p>1.Proiect de cercetare pe bază de contract, încheiat între S.C. PRO UNIVERSALIS S. R. L. (prin Editura Pro Universitaria) și subsemnatul, în calitate de director de proiect, cu titlul <i>Insolvență și faliment în România modernă</i>. Conform cu</p>

specificațiile și planul de realizare ale contractului, cu nr de înregistrare 02/ 15. 02. 2011, obiectul proiectului de cercetare constă în realizarea unei lucrări științifice pe tema menționată, care va fi publicată la Editura Pro Universitaria, precum și a unor studii/articole, serviciile de execuție realizându-se de la data semnării contractului, până la data de 1 octombrie 2016. Valoarea contractului este de 5. 000 euro. Stadiul de realizare a proiectului este, conform obligațiilor contractuale, în faza de documentare a membrilor colectivului de cercetare, nefiind încă publicate anumite rezultate ale cercetării științifice întreprinse.

2. Manager de proiect pentru realizarea monografiei Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, cu ocazia împlinirii a 25 de ani de la înființare. Finanțarea publicării lucrării este asigurată de conducerea instituției. Termen de finalizare: decembrie 2015.

Aptitudini, competențe și abilități:

- apt din punct de vedere psihologic pentru exercitarea atribuțiilor specifice înscrise în fișa postului (testarea psihologică a fost realizată la angajare și apoi periodic de către organele de specialitate abilitate ale Ministerului Administrației și Internelor);
- apt din punct de vedere medical, conform standardelor impuse la angajare personalului din structurile Ministerului Afacerilor Interne;
- pregătire științifică solidă, de nivel academic, la disciplinele din structura postului;
- pregătire psiho-pedagogică, metodică și managerială temeinică pentru activitatea didactică;
- capacitate de comunicare didactică eficientă, demonstrată în munca de la catedră;
- sociabil, echilibrat, calm, perseverent, activ, conștiincios;
- excelentă capacitate de relaționare cu studenții și cu colegii din cadrul departamentului;
- vocație de dascăl;
- pasiune pentru cercetarea științifică.

Competențe și abilități sociale

Participare la activitatea Societății de Științe Istorice din România:

- Membru al Societății de Științe Istorice din România, din anul 1999 până în prezent;
- Membru al Comitetului de conducere al Filialei București a Societății de Științe Istorice din România, din septembrie 2002 până în prezent;
- Vicepreședinte al Filialei București a Societății de Științe Istorice din România, din septembrie 2003 până în februarie 2012;
- Organizator al activităților Filialei București a Societății de Științe Istorice din România, din septembrie 2003 până în prezent (cursuri de formare pentru cadrele didactice de specialitate din învățământul preuniversitar, expuneri, dezbateri, simpozioane, sesiuni de comunicări științifice etc.);
- **Membru în Consiliul Național al Societății de Științe Istorice din România, din septembrie 2003 până în prezent;**
- Membru în Biroul Național Executiv al Consiliului Național al Societății de Științe Istorice din România, din septembrie 2003 până în octombrie 2007;
- Președinte al Comisiei de Cenzori la nivel național, din octombrie 2007 până în octombrie 2011;
- Participant la Școlile de Vară organizate anual de Societatea de Științe Istorice din România (Tg. Jiu, Constanța, Suceava, Călărași ș.a.);
- Îngrijirea unor volume ale revistei „Studii și articole de istorie”;
- **Președinte al Filialei București a Societății de Științe Istorice din România, din februarie 2012 până în prezent (reales în septembrie 2015).**

Participare la activități științifice internaționale:

	<ul style="list-style-type: none"> • „Războaiele Balcanice. 1912-1913” (Cipru, 7-9 februarie 2003, seminar internațional organizat de Centrul pentru Democrație și Reconciliere în Sud-Estul Europei); • „Predarea Holocaustului în secolul XXI” (București, 7-10 mai 2003, seminar internațional organizat de Ministerul Educației și Cercetării, în colaborare cu Consiliul Europei); • Colaborator la realizarea lucrării <i>Teaching modern southeast European history. Alternative Educational Materials</i>, vol. I-IV, Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, Thessaloniki, 2005; • „Afacerile interne și justiția în procesul integrării europene și globalizării” (București, 15-16 octombrie 2009, sesiune științifică internațională organizată de Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza, ediția a II-a); • „Afacerile interne și justiția în procesul integrării europene și globalizării” (București, 13-14 mai 2010, sesiune științifică internațională organizată de Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza, ediția a III-a). • Conferința internațională „Opera lui Dimitrie Cantemir-simbol al convergenței civilizațiilor”, Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”, București, 21-22 octombrie 2010. • International Conference <i>The Encyclopedic and the Universal Dimension of Dimitrie Cantemir’s Works</i>, Bucharest, 26-27 october 2012. • International Conference <i>Dimitrie Cantemir-Educator of the Romanian People</i>, Bucharest, 24-26 october 2013. • <i>Provocări și strategii în ordinea și siguranța publică. Conferința științifică internațională</i>, Ediția I, 15-16 mai 2014, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, București, 2014. • <i>Provocări și strategii în ordinea și siguranța publică. Conferința științifică internațională</i>, Ediția a II-a, 28-29 mai 2015, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, București, 2015. <p>Premii / Diplome:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Diplomă pentru implicarea cu rezultate deosebite în organizarea Sesiunii Naționale de Comunicări și Referate Științifice „Istoria și didactica istoriei în învățământul preuniversitar” (organizator Ministerul Educației și Cercetării, Voineasa, 11-14 iunie 2003). • Premiul „Nicolae Iorga”, acordat în anul 2004 de Societatea de Științe Istorice din România, pentru lucrarea <i>România și Tripla Înțelegere</i>, Editura Cavallioti, București, 2003, 308 p. • Premiul „Nicolae Iorga”, acordat în anul 2011 de Societatea de Științe Istorice din România, pentru lucrarea <i>Politica externă a României în timpul Războaielor Balcanice (1912-1913). România și grupările politico-militare ale Marilor Puteri</i>, Editura Pro Universitaria, București, 2010, 334 p. • Diploma de Cetățean de Onoare al Comunei Cornu Luncii (29 iunie 2015, cu prilejul organizării „Zilelor Comunei Cornu Luncii”, de către Primăria Comunei Cornu Luncii, Județul Suceava).
<p>Competențe și aptitudini organizatorice</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Absolvent al cursului de pregătire în domeniul managementului educațional, organizat de Casa Corpului Didactic a Municipiului București, în anul școlar 2000-2001, semestrul I, pentru pregătirea directorilor unităților de învățământ preuniversitar și a inspectorilor școlari (40 ore); • Absolvirea cursului „Managementul educațional”, organizat de Agenția Națională a Formatorilor în Management Educațional din România, în colaborare cu Casa Corpului Didactic a Municipiului București, în anul

	<p>școlar 2000-2001, semestrul al II-lea, pentru pregătirea directorilor unităților de învățământ preuniversitar și a inspectorilor școlari (240 ore);</p> <ul style="list-style-type: none"> • Competențe și aptitudini manageriale privind organizarea activităților didactice, științifice și metodice.
<p>Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Absolvent al cursului „<i>Tehnologia Informației și Comunicației</i>”, organizat de Casa Corpului Didactic a Municipiului București, în anul școlar 2002-2003, cu durata de 40 de ore. • Atestat de formare continuă a personalului didactic, programul de formare „<i>Modulul III-Tehnici informaționale computerizate</i>”, furnizori Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului (Centrul Național de Formare a Personalului din Învățământul Preuniversitar) și și Universitatea din București. Cursurile s-au desfășurat în perioada februarie-iunie 2005, cu durata de 90 de ore, titularul dobândind 30 credite profesionale transferabile. • Absolvent al cursului „<i>AEL</i>”, organizat de Casa Corpului Didactic a Municipiului București, în perioada 17 septembrie-20 noiembrie 2007, cu durata de 89 de ore. • Atestat de formare continuă a personalului didactic, programul de formare <i>Inițiere IT și Utilizare AeL</i>, furnizori Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului (Centrul Național de Formare a Personalului din Învățământul Preuniversitar) și SIVECO România SA. Cursurile s-au desfășurat în anul școlar 2007-2008, semestrul II, cu durata de 89 de ore, titularul dobândind 25 credite profesionale transferabile. • Certificat de participare la programul de instruire <i>Organizarea și desfășurarea programelor de studiu în tehnologia ID-IFR</i>, în perioada 24-29 iulie 2014, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, București.
<p>Permis(e) de conducere</p>	<p>B</p>
<p>Limba(i) maternă(e)</p>	<p>Limba română</p>
<p>Limba(i) străină(e) cunoscută(e)</p>	<p>Limba franceză (foarte bine) ; limba engleză (bine).</p>

15. 10. 2015

Conf. univ. dr. NICU POHOAȚĂ

ANEXA

LISTA COMPLETĂ A LUCRĂRILOR PUBLICATE

I. LISTA LUCRĂRILOR CONSIDERATE RELEVANTE PENTRU REALIZĂRILE PROFESIONALE PROPRII (MAXIMUM 10):

- Pohoăț, Nicu, ***Romania and the Central Powers (August 1913-June 1914)***, “*Cogito. Multidisciplinary Research Journal*”, vol. II, no. 1/ March, 2010, “Dimitrie Cantemir” Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2010, p. 76-91.
- Pohoăț, Nicu, ***Romania and the Triple Entente (August 1913-June 1914)-Part I***, “*Cogito. Multidisciplinary Research Journal*”, vol. II, no. 2/ June, 2010, “Dimitrie Cantemir” Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2010, p. 74-88.

- Pohoată, Nicu, **Romania and the Triple Entente (August 1913-June 1914)-Part II**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. II, no. 4/ December, 2010, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2010, p. 128-146.
- Pohoată, Nicu, **The international crisis of July 1914 and the great diplomatic battle for Romania-Part I**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 1/ March, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 89-98.
- Pohoată, Nicu, **The international crisis of July 1914 and the great diplomatic battle for Romania-Part II**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 2/ June, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 98-109.
- Pohoată, Nicu, **Romanian-Russian Relations and the Entente Policy towards Romania in the Context of the First Balkan War**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 3/ September, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 31-44.
- Pohoată, Nicu, **Romanian-French Relations and the Entente Policy towards Romania in the Context of the First Balkan War**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 3/ September, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 45-57.
- Pohoată, Nicu, **The Romania-Bulgaria territorial incongruity and Romania's relations with the Central Powers during the London Peace Conference (December 1912 - January 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 4/ December, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 83-93.
- Pohoată Nicu, **Romania and the Entente during the London Peace Conference (December 1912 - January 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 4/ December, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 94-107.
- Pohoată, Nicu, **Romania's relations with the Entente in the period preceding the Conference in Sankt Petersburg (January - March 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 1/ March, 2012, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2012, p. 39-49.
- Pohoată, Nicu, **Romania and the Entente during the Sankt Petersburg Conference (March-May 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 2/ June, 2012, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2012, p. 39-52.
- Pohoată, Nicu, **Romania and the Entente during the Second Balkan War)-Part I**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. V, no. 1/ March, 2013, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2013, p. 142-157.
- Pohoată, Nicu, **Romania and the Entente during the Second Balkan War-Part II**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. V, no. 3/ September 2013, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2013, p. 47-60.

NOTĂ: Lucrările sunt indexate în baze de date internaționale recunoscute de CNCS: INDEX COPERNICUS, EBSCO, PROQUEST, CEEOL, HEINONLIN.

II. TEZA DE DOCTORAT:

- Pohoată, Nicu, **România și Tripla Înțelegere**, Editura Cavallioti, București 2003, 308 p. (lucrare distinsă cu Premiul "Nicolae Iorga", acordat de Biroul Național Executiv al Societății de Științe Istorice din România, Tg. Jiu, 2004, Conferința Națională a Societății de Științe Istorice din România).

III. BREVETE DE INVENȚIE ȘI ALTE TITLURI DE PROPRIETATE INDUSTRIALĂ: Nu este cazul.

IV. CĂRȚI ȘI CAPITOLE DIN CĂRȚI:

- Pohoată, Nicu, **Politica externă a României în timpul Războaielor Balcanice (1912-1913). România și grupările politico-militare ale Marilor Puteri**, Editura Pro Universitaria, București, 2010, 334 p. (lucrare distinsă cu Premiul "Nicolae Iorga", acordat de Biroul Național Executiv al Societății de Științe Istorice din România, Timișoara, 2011, Școala de Vară, organizată de Societatea de Științe Istorice din România).
- Pohoată, Nicu (coordonator), **Proiectarea didactică în predarea-învățarea istoriei la clasele V-VIII. Proiectarea unităților de învățare. Ghid metodic**, Editura Cavallioti, București, 2003.
- Colaborator la realizarea lucrării **Teaching modern Southeast European history. Alternative Educational Materials**, coord. Christina Koulouri, Halil Berktaş, Valery Kolev, Bogdan Murgescu ș.a., vol. I-IV, Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, Thessaloniki, 2005.

V. ARTICOLE / STUDII IN EXTENSO PUBLICATE IN REVISTE DIN FLUXUL ȘTIINȚIFIC INTERNAȚIONAL PRINCIPAL:

- Pohoată, Nicu, **România și Puterile Centrale (august 1913-iunie 1914)**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. II, nr. 1/ martie, 2010, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2010, p. 89-105.
- Pohoată, Nicu, **Romania and the Central Powers (August 1913-June 1914)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. II, no. 1/ March, 2010, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2010, p. 76-91.
- Pohoată, Nicu, **România și Tripla Înțelegere (august 1913-iunie 1914)-Partea I**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. II, nr. 2/ iunie, 2010, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2010, p. 125-140.
- Pohoată, Nicu, **Romania and the Triple Entente (August 1913-June 1914)-Part I**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. II, no. 2/ June, 2010, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2010, p. 74-88.
- Pohoată, Nicu, **România și Tripla Înțelegere (august 1913-iunie 1914)-Partea II**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. II, nr. 4/ decembrie, 2010, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2010, p. 139-157.
- Pohoată, Nicu, **Romania and the Triple Entente (August 1913-June 1914)-Part II**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. II, no. 4/ December, 2010, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2010, p. 128-146.
- Pohoată, Nicu, **Criza internațională din iulie 1914 și marea bătălie diplomatică pentru România-Partea I**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. III, nr. 1/ martie, 2011, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2011, p. 78-87.
- Pohoată, Nicu, **The international crisis of July 1914 and the great diplomatic battle for Romania-Part I**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 1/ March, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 89-98.
- Pohoată, Nicu, **Criza internațională din iulie 1914 și marea bătălie diplomatică pentru România-Partea a II-a**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. III, nr. 2/ iunie, 2011, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2011, p. 93-104.
- Pohoată, Nicu, **The international crisis of July 1914 and the great diplomatic battle for Romania-Part II**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 2/ June, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 98-109.
- Pohoată, Nicu, **Relațiile româno-ruse și politica Antantei față de România în contextul desfășurării Primului Război Balcanic**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. III, nr. 3/ septembrie, 2011, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2011, p. 41-54.
- Pohoată, Nicu, **Romanian-Russian Relations and the Entente Policy towards Romania in the Context of the First Balkan War**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no.

- 3/ September, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 31-44.
- Pohoată, Nicu, **Relațiile româno-franceze și politica Antantei față de România în contextul desfășurării Primului Război Balcanic**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. III, nr. 3/ septembrie, 2011, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2011, p. 55-68.
 - Pohoată, Nicu, **Romanian-French Relations and the Entente Policy towards Romania in the Context of the First Balkan War**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. III, no. 3/ September, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 45-57.
 - Pohoată, Nicu, **Diferendul teritorial româno-bulgar și relațiile României cu Puterile Centrale în timpul Conferinței de pace de la Londra (decembrie 1912 - ianuarie 1913)**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. IV, nr. 4/ decembrie, 2011, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2011, p. 47-57.
 - Pohoată, Nicu, **The Romania-Bulgaria territorial incongruity and Romania's relations with the Central Powers during the London Peace Conference (December 1912 - January 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 4/ December, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 83-93.
 - Pohoată, Nicu, **România și Antanta în timpul Conferinței de pace de la Londra (decembrie 1912-ianuarie 1913)**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. IV, nr. 4/ decembrie, 2011, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2011, p. 58-71.
 - Pohoată Nicu, **Romania and the Entente during the London Peace Conference (December 1912 - January 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 4/ December, 2011, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2011, p. 94-107.
 - Pohoată, Nicu, **Relațiile României cu Antanta în perioada premergătoare Conferinței de la Sankt Petersburg (ianuarie-martie 1913)**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. IV, nr. 1/ martie, 2012, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2012, p. 53-63.
 - Pohoată, Nicu, **Romania's relations with the Entente in the period preceding the Conference in Sankt Petersburg (January - March 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 1/ March, 2012, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2012, p. 39-49.
 - Pohoată, Nicu, **România și Antanta în timpul Conferinței de la Sankt-Petersburg (martie-mai 1913)**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. IV, nr. 2/ iunie, 2012, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2012, p. 38-51.
 - Pohoată, Nicu, **Romania and the Entente during the Sankt Petersburg Conference (March-May 1913)**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. IV, no. 2/ June, 2012, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2012, p. 39-52.
 - Pohoată, Nicu, **Război și diplomație. România și Antanta în contextul desfășurării celui de-al Doilea Război Balcanic-Partea I**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. V, nr. 1/ martie, 2013, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2013, p. 116-130.
 - Pohoată, Nicu, **Romania and the Entente during the Second Balkan War)-Part I**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. V, no. 1/ March, 2013, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2013, p. 142-157.
 - Pohoată, Nicu, **Război și diplomație. România și Antanta în contextul desfășurării celui de-al Doilea Război Balcanic-Partea II**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. V, nr. 3/ septembrie, 2013, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2013, p. 33-46.
 - Pohoată, Nicu, **Romania and the Entente during the Second Balkan War)-Part II**, "Cogito. Multidisciplinary Research Journal", vol. V, no. 3/ September 2013, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2013, p. 47-60.

- Pohoată, Nicu, **Conferința de pace de la București din anul 1913 și politica Marilor Puteri-Partea I**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. VI, nr. 1/ martie, 2014, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2014, p. 15-29.
- Pohoată, Nicu, **The Bucharest Peace Conference of 1913 and the policy of the Great Powers-Part I**, *Cogito. Multidisciplinary Research Journal*", vol. VI, no. 1/ March 2014, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2014, p.29-43 .
- Pohoată, Nicu, **Conferința de pace de la București din anul 1913 și politica Marilor Puteri-Partea II**, "Cogito. Revistă de cercetare științifică pluridisciplinară", vol. VI, nr. 2/ iunie, 2014, Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir", Editura Pro Universitaria, București, 2014, p. 77-89.
- Pohoată, Nicu, **The Bucharest Peace Conference of 1913 and the policy of the Great Powers-Part II**, *Cogito. Multidisciplinary Research Journal*", vol. VI, no. 2/ June 2014, "Dimitrie Cantemir" Christian University, Pro Universitaria, Bucharest, 2014, p. 96-108.

NOTA 1: Lucrările sunt indexate în baze de date internaționale recunoscute de CNCS: INDEX COPERNICUS, EBSCO, PROQUEST, CEEOL, HEINONLIN.

- Pohoată, Nicu, **Politica guvernului Ungariei în Transilvania și evoluția relațiilor româno-austro-ungare (august 1913-iunie 1914)**, "Studii și articole de istorie", LXXVI, Societatea de Științe Istorice din România, București, 2010, p. 31-51.
- Pohoată, Nicu, **România și bătălia diplomatică pentru Silistra**, "Studii și articole de istorie", LXXVII, Societatea de Științe Istorice din România, Călărași, 2010, p. 125-149.
- Pohoată, Nicu, **Relațiile româno-ruse și începuturile reorientării politicii externe a României către Antanta (august 1913-iulie 1914)-Partea I**, "Studii și articole de istorie", LXXVIII, Societatea de Științe Istorice din România, București, 2011, p. 75-92.
- Pohoată, Nicu, **Relațiile româno-ruse și începuturile reorientării politicii externe a României către Antanta (august 1913-iulie 1914)-Partea II**, "Studii și articole de istorie", LXXVIII (SUPLIMENT), Societatea de Științe Istorice din România, București, 2011, p. 39-53.
- Pohoată, Nicu, **România și politica orientală a Franței în timpul desfășurării Primului Război Balcanic**, "Studii și articole de istorie", LXXIX, Societatea de Științe Istorice din România, București, 2012, p. 104-117.
- Pohoată, Nicu, **Preliminarii politico-diplomatice ale intrării României în cel de-al Doilea Război Balcanic. România și Antanta**, "Studii și articole de istorie", LXXX, Societatea de Științe Istorice din România, București, 2013, p. 23-59.
- Pohoată, Nicu, **România și Antanta în contextul declanșării Primului Război Mondial**, "Studii și articole de istorie", LXXXI, Societatea de Științe Istorice din România, București, 2014, p. 129-152.

NOTA 2: Lucrările publicate în "Studii și articole de istorie", Societatea de Științe Istorice din România, București, au fost supuse unei evaluări **double-blind peer-review** și sunt indexate în BDI CEEOL.

VI. PUBLICAȚII IN EXTENSO APĂRUTE ÎN LUCRĂRI ALE PRINCIPALELOR CONFERINȚE INTERNAȚIONALE DE SPECIALITATE:

- Pohoată, Nicu, **O controversă istoriografică: orientarea politicii externe a României în timpul celui de-al Doilea Război Balcanic**, în vol. Sesiunea științifică internațională „Afacerile interne și justiția în procesul integrării europene și globalizării”, ediția a II-a, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, București, 15-16 octombrie 2009, Editura Pro Universitaria, București, 2009, p. 645-654.
- Pohoată, Nicu, **România și Conferința de la Sankt Petersburg (martie-mai 1913)**, în vol. *International scientific session "Internal Affairs and Justice in the Process of the European Integration and Globalization", 3rd Edition, I, Articles*

presented during the session, *Legal Sciences&Archive*, Bucharest, Romania, 13 th-14 th of May, 2010, p. 733-749.

- Pohoată, Nicu, **Unitatea națională și securitatea națională-priorități ale politicii externe a României în contextul declanșării Primului Război Mondial**, în vol. *Provocări și strategii în ordinea și siguranța publică. Conferința științifică internațională*, 15-16 mai 2014, Editura Universitară, București, 2014, p. 638-655.
- Pohoată, Nicu, **Pacea de la București din 1913 - o pace a statelor mici din Sud-Estul Europei? O nouă perspectivă de abordare bazată pe analiza izvoarelor istorice documentare**, în vol. *Provocări și strategii în ordinea și siguranța publică. Conferința științifică internațională*, vol. II, 28-29 mai 2015, Editura Universitară, București, 2015, p. 315-331.

NOTĂ: Volumele conferințelor internaționale menționate sunt indexate în BDI EBSCO

VII.

ALTE LUCRĂRI ȘI CONTRIBUȚII ȘTIINȚIFICE:

- Pohoată, Nicu, **A.D.Xenopol și condiția științifică a Istoriei**, „Opinia studentescă”, Iași, nr. 7-8, 1983, p. 20
- Pohoată, Nicu, **D.Xenopol și condiția științifică a istoriei**, în vol. *Filosofia și problematica lumii contemporane* (coord. Elena Puha, Petru Ioan, Petre Dumitrescu), nr. special din „Analele științifice ale Universității <<Al.I.Cuza>>- Iași”, III b, tom XXXII, 1986, p 67-71;
- Pohoată, Nicu, **Constituirea Triplei Înțelegeri și implicațiile asupra politicii externe a României**, „Hrisovul. Anuarul Facultății de Arhivistică”, XV (2009), Serie nouă, Editura Ministerului Administrației și Internelor, București, 2010, p. 98-121.
- Pohoată, Nicu, **România și Tripla Înțelegere (1907-1912)**, „Hrisovul. Anuarul Facultății de Arhivistică”, XV (2009), Serie nouă, Editura Ministerului Administrației și Internelor, București, 2010, p. 122-152.

15. 10. 2015

Conf. univ. dr. NICU POHOAȚĂ